В Архангельске открылась выставка к 125-летию Анны Ахматовой

К юбилею всемирно известной поэтессы Анны Ахматовой в Привокзальной библиотеке № 4 открылась выставка-портрет «Я стала песней и судьбой».

23 июня исполнилось 125 лет со дня рождения Анны Андреевны Ахматовой. На рубеже XIX-XX вв. в России возникла и сложилась «женская» поэзия — поэзия Анны Ахматовой. Одна из самых талантливых поэтесс Серебряного века прожила долгую, насыщенную как яркими моментами, так и трагическими событиями жизнь, она познала горе вдовы и матери «врагов народа».

Выставка-портрет «Я стала песней и судьбой» не оставит равнодушным как ценителей поэзии, так и далеких от нее людей. Посетители познакомятся с жизнью и творчеством Анны Ахматовой, смогут узнать интересные факты из ее жизни в Одессе, Санкт-Петербурге – Петрограде – Ленинграде, Москве, Ташкенте, историю создания ее произведений.

На выставке представлены сборники стихов Анны Ахматовой, воспоминания ее современников, сохранившиеся архивные материалы. Таким образом, читатель сможет узнать Анну Ахматову и как поэтессу, воспевающую тончайшие «движения женской души», и как человека, обладающего огромным мужеством, силой, ясностью взгляда на современность, и как патриота, готового разделить все беды, потрясения с Родиной. Серия портретов и фотографий Анны Ахматовой позволит подчеркнуть утонченность, загадочность, мудрость поэтессы.

http://www.arhcity.ru// Сообщение от 25.06